

Titl.  
**Miloš Majko**  
Trnavská 53  
926 01 Sereď

List číslo	Váš list	Vybavuje/kontakt	Miesto/Dátum
AKST 063/2017 - st	-	S.Trnkócy/0903444567	Bratislava/01.11.2017

Vec: Výzva na upustenie od udržiavania protiprávneho stavu a šírenia nepravdivých informácií

Na základe splnomocnenia môjho klienta, Mgr. Adriána Macha, dovoľujem si Vás vyzvať na odstránenie protiprávneho stavu a od šírenia nepravdivých informácií.

Na webovom sídle [www.seredonline.sk](http://www.seredonline.sk) je v rámci Vami publikovaného článku pod názvom "Demokracia sa ľahko môže stať vládou darebákov." (<http://www.seredonline.sk/clanky/demokracia-sa-lahko-moze-stat-vladou-darebakov/>) uverejnená nepravdivá správa, že pán Mgr. Adrián Macho, Vami označený ako „jeden pán starosta“ postupuje vo volebnej kampani v rozpore s platným právnym poriadkom a „Tento starosta podľa strany KDH hrubo zneužil ich logo a protiprávne ho používa na svojich predvolebných materiáloch. Ako dôkaz uverejňujeme oficiálnu výzvu KDH, v ktorej starostu vyzýva k "Ukončeniu protiprávneho konania".

Na základe uvedeného si Vás v mene môjho klienta, Mgr. Adriána Macha, dovoľujem vyzvať, aby ste bez zbytočného odkladu, najneskôr však do jednej (1) hodiny od doručenia tejto výzvy z webového sídla [www.seredonline.sk](http://www.seredonline.sk), ktoré je registrované na Vaše meno u registrátora Websupport.sk odstránili predmetný príspevok, obsahujúci nepravdivé informácie, v opačnom prípade pán Mgr. Adrián Macho sa so svojimi právami obráti na orgány činné v trestnom konaní, pre podozrenie zo spáchania trestného činu ohovárania, porušovania tajomstva prepravovaných správ a marenia prípravy a priebehu volieb.

Dovoľujem si Vám uviesť, že pán Mgr. Adrián Macho žiadny takýto list nedostal. List podpísala osoba, pri ktorej mene je uvedené, že je ústrednou

tajomníčkou KDH. Zo stanov KDH je zrejme, že ústredný tajomník nie je oprávnený konať za politickú stranu (KDH) a jeho činnosť je viazaná len na vnútornú administratívu politického hnutia. Pán Mgr. Adrián Macho má oficiálne písomný súhlas zástupcu KDH na použitie loga tohto politického hnutia a aj oficiálnu podporu s jeho kandidatúrou vo voľbách do Trnavského samosprávneho kraja. Vedenie KDH o tom vie.

Je zarážajúce, že máte k dispozícii písomnosť, ktorá možno nebola ani zaslaná a ktorá určite nebola uvedenému adresátovi nikdy doručená. Nevie, či disponujete súhlasom na zverejnenie tohto listu, ale určite nie od osoby, ktorej bol určený.

Vzhľadom na skutočnosť, že v predmetných voľbách kandidujete aj Vy, nie je možné vnímať zverejnenú informáciu inak ako úmysel poškodiť Vášho protikandidáta a s vedomím šírenia nepravdivých informácií sa pokúšate získať na jeho úkor neoprávnený prospech alebo inú výhodu.

Zostávam s úctou,

Mgr. Adrián Macho  
v zastúpení

Mgr. Slavomír Trnkócy  
advokát  
na základe plnomocenstva

**Príloha:**

- Výsledok z vyhľadávania WHOIS.sk - NIC.sk